

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 233. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. október 11 szerda.

A tisztújítószerk hétfői ülése előtt a képviselőtestület tart közgyűlést

Közöltük már tegnap azt az értesülésünket, hogy Csergő Károly dr. alispán hétfőre, f. hó 16 án d. e. 10 órára tűzte ki a tisztújítószerk polgármester választó ülését

A tisztújítószerk ülése

előtt a képviselőtestület ül össze, hogy letárgyaljon néhány aktuális folyó ügyet Ezt a közgyűlést Herke László dr. h. polgármester 16-án reggel 8 órára hívja össze.

Megkezdődött a szüret

Hétfőn reggel polgármesteri engedéllyel Csongrádon is megkezdődött a szüret. A termés csak helyenkint mondható jónak, mert az idejéjára hirtelen sem kedvezett

annyira a szőlőnek, mint a tavalyi. Az ujbór ára előreláthatóan 20 fillér körül fog kialakulni, ha csak mesterségesen le nem török.

Jónak bizonyult a „hamis“ pengős

Fábin István T. 754 sz. alatti lakos f. évi szept. 4-én egy hamisnak látszó egypengőst szolgáltatott be a rendőrségnek. A rendőrség a hamis pengőst véleményezés végett felküldte az állami pénzverdebe, ahonnan most egy

másik jó pengőst küldtek vissza helyette a rendőrség, ill. Fábián István címére, mert kiderült, hogy a pengő sohasem volt hamis, csak hibásveretű.

Fábián a pénzt tegnap már át is vette a rendőrségen.

Filléres gyors megy vasárnap Egerbe

Mint megirtuk, vasárnap, október 15-én filléres gyorsvonat megy Egerbe, az egri szüreti hét alkalmából. A filléres gyors menetdíja oda-vissza 5 P 90 f. A magyar felvidék egyik legszebb városát nyílik most alkalma meglatogatni a közönségnek, az egri amazonok híres városát, a büszke vár monumentális romjait, Gárdonyi Géza sirjával, Európa legnevesebb uszógárdájának városát, az egri

bikavér termőhelyét.

A filléres gyorsvonat menetrendje a következő: Csongrádról indul 4 óra 27 p-kor, Egerbe érkezik 10 óra 42 p-kor. Egerből indul 18 óra 40 perckor, Csongrádra érkezik 1 ó. 14 p-kor.

Jelentkezni már lehet a szerkesztőségben. A jelentkezést csak akkor vehetjük figyelembe, ha a jelentkező a jegy árát lefizeti.

A csongrádi inségmunkaterv és költségvetés a belügyminisztériumban

A téli inségmunkák kezeletéről folyamatban lévő belügyminisztériumi tárgyalásokon hétfőn a csongrádi akció került sorra. A város elkészített tervezetét és költségvetését Krüger Aladár dr. o. gy. képviselő, Herke László dr. h. polgármester és Leykauff Ágoston h. főszámvevő terjesztette elő.

A tárgyalások eredményéről Herke h. polgármester a következő nyi-

latkozatot adta:

— A kormány nehéz pénzügyi helyzete folytán az idejé inségmunka kerete sajnos, kisebb lesz, mint a tavalyi, de aggodalomra azért nincs ok, mert a képviselő ur óméltóságával mi mindent elkövetünk, hogy a csongrádi inségéseket a tél folyamán — ha szűkebb keretek között is, de foglalkoztathassuk.

Engedély nélküli koldulásért 5 napi elzárás

Ferkovics Györgyné, sz. Petrovics Rozália vályogtelepi cigányasszony ellen az őrszemes rendőrök feljelentése alapján azon a címen indult eljárás, hogy a múlt hó 29-én engedély nélkül koldult a

városban.

Ferkovicsné az engedély nélküli koldulás miatt tegnap, kedden délelőtt került a rendőri büntetőbíró elé, aki 5 napi elzárásra ítélte.

Az ítélet jogerős.

Ma, szerdán este Komáromy Piri jutalomjátéka a Cigányszerelem kerül színpadra

Ünnepi estje lesz ma a Csongrádi Színháznak: Lehár örökbecsű, a világ ugyszólván minden nagy színpadán forró sikert aratott operettje, a Cigányszerelem kerül színpadra, még pedig — s ez teszi különösen kedvessé a csongrádiak számára az előadást: — Komáromy Piri jutalomjátéka. A pompás Károlyi társulat mindig kedves, temperamentumos szubrettje Körösházy Ilona bábajos szerepében lép ma este a csongrádi színpadra, amelyen immár 3 éve aratja a nagy és megérdemelt

sikereket. A mostani, mélyen leszállított helyárok mellett bizonyára zsufolásig megtölti majd a színházat a közönség legkedvesebb kedvence jutalomjátékán.

Heti műsor a következő:

Szerda: Cigányszerelem.

Csütörtök: Ezerjé.

Péntek: Fehérvári huszárok. (20—80 f.)

Szombat és vasárnap este:

Egy csók és más semmi.

Hétfő: Rendkívüli kiadás.

Hatkaratos értékes jegygyűrűk nagy választékban kaphatók Kammerernél.

779

Ma, szerdán este 8 órakor „Cigányszerelem“ a Városi Színházban
Komáromy Piri jutalomjátéka. Lehár operettje. 32—100 filléres helyárok.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Tűzzel-vassal

Amilyen mértékben növekednek a prágai kormányzatnak a felvidéki töbtséggel szemben a nehézségei, annál nagyobb dühvel és elszántsággal fordul a felvidéki magyarság ellen, mivel a nagy területeken egységes tömegekben lakó szlovákságot nem lehet elhazudni a föld színéről, el akarja hazudni a prágai kormány ezt a magyarságot, amelyről úgy gondolja, hogy az élethez való jogait nem tudja olyan eredményesen megvédeni, mint a szlovákság. Az utóbbi hónapok eseményei azt mutatják, hogy Prága valóban tűzzel-vassal hozzáfogott a felvidéki magyarságnak legalább is formális eltüntetéséhez.

A eredmény Pozsony, Kassa és Eperjes magyar voltának megsemmisítése — a hivatalos statisztika alapján. Kétségbe kellene esnünk a felvidéki magyarság sorsa felett, ha ennek a három városnak, a kérdésében nem épen a hivatalos statisztika hamis számadatai alapján döntöttek volna. Mert kétségtelen, hogy nem lehetett tisztességes az a népszámlálás, amely meg tudta csinálni azt a mesterfogást, hogy alig pár esztendővel ezelőtt még igen jelentékeny magyar lakossággal rendelkező városok, ily rövid idő leforgása alatt elvesztették volna magyar lakosságuk színe-javát. Ismerjük a csehek közigazgatási módszereit s bizonyosak vagyunk benne, hogy az a népszámlálás, amely ezt az eredményt kihozta, csak a cseh közigazgatás közismert stiklijeivel volt képes lehazudni a magyarságot a Felvidéknek e három jelentékeny vá-

rosából. Nyilvánvalóan a megfélemlítés, adathamisítás, a szándékos megfélelkezés egész fegyvertárát felvonultatták a cseh népszámlálási biztosok, hogy olyan eredményt hozzanak ki, amely a prágai kormány szája-ize szerint való. Már a régebből kisebb mezővárosok és falvak esetében tudunk olyan eljárásokról, amikor a közigazgatási területek erőszakos megváltoztatásával, falvak és városok mesterkélten csoportosításával fosztottak meg egy-egy magyar lakta területet attól a jogától, hogy a husz százalékos arányszám alapján az ottani hatóságok minden beadványt kötelesek voltak magyar nyelven elfogadni és elintézni.

Mert az egész cseh népszámlálási trükk azt célozza, hogy megrabolja a magyarságot ettől az elemi jogától s ezzel is mesterseges akadályt állítson a magyar nyelv használatára, végeredményben komoly károkat okozhassanak a felvidéki magyarságnak. A durva erőszak legtöbbször csak megnöveli a néma, de elkeseredett ellenállást s nyilván minden magyar család egy-egy szigete marad a felvidéki magyarság érdekeinek és kulturájának.

Amikor a Felvidéken ezek ezek történnek, ugyanakkor Benes cseh külügyminiszter Genfben nem árt nagy beszédet mondani a cseh kisebbségi politika védelmében s úgy beállítani a dolgot, mintha Csehország mindenkoron teljesítette vol-

na a békeszerződésekben a kisebbségek védelmére vállalt kötelezettségeit, holott az igazság az, hogy ezeket a jogokat sohasem respektálta, minden lehető alkalommal lábbal tiporta.

A csehek azonban, amikor erre a veszedelmes hamisításokkal és kisiklásokkal teljes ultra lépnek, egy valamiről megfélelkeznek. A cseh politika egyik kedvenc szólama, hogy a Felvidék, amíg Magyarországhoz tartozott rendkívül erőszakos magyarosító politika keserveit szenvedte el. De hogy magyarazzák meg akkor a csehek azt, hogy az állítólagos magyar elnyomás idején, hosszú évtizedekig megmaradt a Felvidék nemzetiségi térképe ugyszólván egészen változatlanul s a magyarosítás semmiképpen sem tudott feltüntetni olyan „óriási” eredményeket, mint amilyenekről a legutóbbi cseh népszámlálás tanuskodik. Nem gondolják a csehek, hogy a világ színe előtt hangoztatott kisebbségkímélő politikájuk legerősebb cáfolata épen az a statisztika, amelynek alap

ján három magyar várost megfosztanak magyar jellegétől? Azok a politikai körök, amelyek Európában s a világ más részeiben is kezdenek már tisztán látni, nyilvánvalóan fel fogják vetni a kérdést, hogy miféle szörnyű erőszakosságokat követhetnek el a csehek, ha a csehesítés terén rövid egy évtized alatt sokkal nagyobb eredményeket érnek el, mint a magyarok a régi világban hosszú, hosszú esztendők során? Önkéntelenül is csak egy következtetést lehet levonni ebből a tényből, azt, hogy nem magyar uralom alatt voltak elnyomva a nemzetiségek, hanem igenis, most, a cseh uralom alatt szenvedik a legkeményebb és legigazságtalanabb üldöztetést. Lennének bár a csehek a világ legügyesebb politikusai a kisebbségek beolvastása terén, még akkor sem hitethetnék el az elfogulatlanul és józanul gondolkodó közvéleményvel, hogy ezeket a feltűnő „eredményeket” tisztességes úton s nem csalással, hamisítással, megfélemlítéssel és erőszakkal érték el.

A revízió, a magyar ipar pártolása és a nemzeti egység megteremtése a Nemzeti Munkahét programja

A magyar társadalom egységének ünnepe lesz a Nemzeti Munkahét, amelyet a Társadalmi Egyesületek Szövetsége rendez. Arányai csak most kezdenek kibontakozni. November 11-én a kis- és nagyipar, a kereskedelem, a mezőgazdaság, a magyar nők, ifjúság, a nemzeti munkásság, a köz- és magántisztviselők, valamint a szabadfoglalkozású intelligencia valamennyi érdekképviselőnek részvételével a TESz székházában ünnepélyes díszüléssel nyílik meg a Nemzeti Munkahét, melyet egy hétig tartó kongresszus követ. Az összes termelő foglalkozási ágak hatalmas arányú demonstrációja lesz a Nemzeti Munkahét.

Páratlanok ígérkezik a maga nemében a budapesti kirakatverseny, mely művészi színekben hangot ad annak a hármas gondolatnak, amelynek irányelvei: a revízió, ma-

gyar ipar pártolása és a magyar egység megteremtése.

A magyar nők érdekképviselőinek együttes kiállítása, az Otthon és Technika, egyik legvonzóbb érdekessége lesz a Nemzeti Munkahétnek. Ezen a kiállításon a technika vívmányai fognak a családi otthon meleg keretei közé bevonulni. November 12-én pedig soha nem látott motoros felvonulása fogja szórakoztatni a főváros utcáin a közönséget.

Ugyancsak november 12-én délelőtt a TESz székháza előtt fog demonstrálni az ország közönségének képviselője a nemzet és társadalom egysége mellett. Erre a hatalmas arányú vidéki felvonulásra módot nyújt az Államvasutak igazgatósága, amely november 8-tól 22-ig féláru menetdíjat biztosít a fővárosba utazóknak.

Mész, cement

RÓZSABURGONYA, DARABOSSZÉN,

tojásszén, koks, retorta faszén, és

száraz bükk tűzifa

hasábos, fűrészelt és aprított állapotban állandóan legolcsóbban kapható Telefon: 24.

Nyíki József fatereskedőnél Zsinór u. 30. sz.

NAI

Okt. kath. Brigitta

Nap k. szik 17

Ejsza ügyelet. Barna,

H

— Ö.

védemi

—Tisza

sító Tá

gármest

szély k

hető k

ának e

A polgá

a kimu

— F

Káta E

utca 10

tegnap

egypen

be a re

hogy az

piacón

nyomoz

forgaloms

kutatás

— A

követke

mán a

ujságok

pénteke

negyed

sal, ke

és szon

napoko

nem kö

a hárc

motoro

Csongr

Er

Tiszta

Csongr

közöns

tehera

enge

s mind

fuvaroz

fűszer-

butort,

romfit é

gyorsar

tok az

részbe

Csongr

An.é

mogatá

SIMON

mint a l

fuvaros

vetsége

András

Sírköv

cement

vek, c

legjobb

csón

Ferenc

ban, Sz

NAPIREND

Okt. 11 szerda. Róm. kath. Placidia sz. Ref. Brigitta.

Nap kel 6 ó. 12 p., nyugszik 17 ó. 21 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Összeírják az árvízvédelmi közérót.** A Körös—Tisza—Maros Ármentesítő Társulat átirt a polgármesterhez az árvízveszély esetén igénybevehető közérók kimutatásának elkészítése végett. A polgármester elrendelte a kimutatás elkészítését.

— **Hamis egypengős.** Kátai B. József Zöldkert utca 10. szám alatti lakos tegnap délelőtt egy hamis egypengőt szolgáltatott be a rendőrségnek azzal, hogy azt a pénteki hetipiacon kapta valakitől. A nyomozás a hamis pénz forgalombahozójának felkutatására megindult.

— **A menetrendváltozás** következtében a tél folyamán a fővárosi levelek és ujságok hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnap a negyed 11 órás motorossal, kedden, csütörtökön és szombaton — amely napokon ez a motoros nem közlekedik, — csak a háromnegyed 1 órás motorossal érkeznek Csongrádra.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem Csongrád n. é. szállító közönségét, hogy

teherautófuvarozási engedélyt kaptam

s minden szakmába vágó fuvarozást vállalom, u. m. fűszer-, vas-, textilárut, butort, gyümölcsöt, baromfit és sertést **pontosan, gyorsan és olcsón szállítok az ország bármely részébe, vagy bárholnan Csongrádra.**

An.é. közönségszíves támasztását kéri tisztelettel: **SIMON** teherautó fuvaros, mint a Magyar Teherautófuvarosok Országos Szövetsége helyi képviselője. Andrassy utca 23. szám.

Sírkövek, sírkerítések, cementlapok, cementcsövek, csementcserepek a legjobb minőségben olcsón kaphatók Kacziba Ferenc cementárúgyárában, Széchenyi ut. 841



Az ujságíró telkereste Hüttl Hümér sebészprofesszort, akit tudvalevően mostanában nyugdíjaztak, és hosszan elbeszélgetett vele. Már sokszor elolvastuk az ujságban ezt a szép riportot és nem tudunk betelni vele. Nagyon érdekeseket tud mondani a sebészorvos, aki mindennap olyan áhitattal lép a műtőasztal mellé, mint a pap az oltárhoz, vagy a tanár a katedrához, aki ott látja a kétségbeesésbe, szenvedésbe, nyomoruságba süllyedt embereket maga előtt, akinek a gyógyíthatatlan beteget is vigasztalni kell tudni, aki az élet és a halál rejtelmét a legközelebről érzi. Ez a tudós professzor nagyon érdekeseket tud mondani, az ujságíró kérdésére elmondja, hogy már közel a negyvenezredik operációnál tart, hogy a műtőjét vörös csempével rakatta ki, mert a fehér műtő, fehér orvosi ruha és fehér leplek, ruhák, kötések háttérben nagyon zavaró a feketének látszó vér, mondom mindezek nagyon érdekesekek a laikus és a komoly dolgokat áhitattal olvasó közönség számára, minket azonban egész nap a tudós professzornak az az életet magas perspektívából látó megállapítása foglalkoztat, hogy „egy nap egy teljes befejezett élet: a reggel a gyermekkor, a dél az élet teteje, az este a halál azzal a bizonyossággal hogy holnap feltámadunk és tovább fogunk élni“. Igen, mindennap egyszer meghalunk és újjászületünk. Igen, este az öntudatunk elvész, az izmaink elernyednek, az érzékszerveink megvakulnak, megsiketülnek és mélyen bukunk a nirvánához hasonló álmot titokzatos vizeibe. És reggel üdék, frissek, tiszták, derűsek, optimisták, gyermekiek vagyunk. Aki Hüttl professzor bölcs mondását megérti, az könnyebben fog élni és szebben fog meghalni.

Az egyik szentesi lap szerint „tapintatlanságot követtek el“ és „jogosulatlan lépésre határozta el magát“ Csongrád a villanyszerződés felmondásával

A Csongrád—Szentés közti „villanyháborúság“ frontján a 10. pont elküldése és a villanyszerződés felmondó képviselőtestületi határozat meghozatala óta Csongrád feszülten, de teljes tudatában higgadtan várta a hivatalos választ. Megfelelő, tényekkel alátámasztott ellenérveket, méltányos reparációt várt a felsorakoztatott sérelem pontokra vonatkozóan. A jövőt illetően pedig a szerződés felmondásával utat nyitott — ha lehet — új, mindkét félre egyformán előnyös szerződés kötésére, ha pedig ez lehetetlen lenne, arra, hogy egyrészt Csongrád előnyösebben gondoskodjék áramszükséglete ellátásáról, másrészt Szentés más piacokon érvényesíthesse Csongráddal szemben kipróbált üzleti politikáját.

Sem a válasz, sem a várt ajánlat nem érkezett meg, ellenben a szentesi „Hétfői Ujság“ f. hó 9-i számának hasábjain meg-

lehetősen éleshangu cikk jelent meg, amely „tapintatlansággal“ „jogosulatlan lépés“ elkövetésével vádolja meg Csongrádot. Az ellentmondásoktól hemzsegő cikk egyes részleteit az alábbiakban idézzük:

„Tegnap, vasárnap került nyilvánosságra Szentésen az a körülmény, hogy Csongrád város képviselőtestülete legutóbbi közgyűlésén elhatározta, hogy 1934. november elsejére felmondja a Szentéssel ma érvényben lévő villanyszerződést“.

„Kötelességünknek tartjuk, hogy a két város között felmerült villanyháboruban tárgyilagosan (!?) megbiráljuk a történeteket. Azzal kell kezdenünk, hogy Csongrád nemcsak tapintatlanságot követett el a szerződés felmondással, hanem jogosulatlan lépésre határozta el magát.“

„Csongrád ezért követelt el tapintatlanságot: Amikor néhány héttel ezelőtt Szentésre érkezett a cson-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti október hó 10-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 19 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Délnyugaton enyhülés, esők szűnése valószínű.

grádi villamos bizottság ismeretes tiz pontja, amelyben huszonnégy esztendő állítólagos sérelmeit egy 24 óra alatt Szentés nyakába akarják varrni, a város értesítette Csongrádot, hogy a közölt kifogásokra részletes írásbeli választ ad, rövid haladékat kér a válasz elkészítésére, mert 24 évre visszamenőleg nem lehet márol-holnapra minden részletre kitérő felvilágosítást adni.“

„Csongrádnak az lett volna a kötelessége, hogy bevárja a szentesi választ, azután a válasz ismeretében a zöld asztal mellett tárgyal a továbbiakról.“

„A csongrádi képviselőtestület, de az egész csonrádi közélet a polgármesteri szék betöltése előtt odaát uralkodó aktív hangulatban be sem várta a szentesi választ, egyszerűen arra az álláspontra helyezkedett, hogy szakít Szentéssel.“

(Sietünk rámutatni arra, hogy a szerződés felmondása egyáltalán nem zárja ki a „zöld asztal melletti“ tárgyalásokat, éppen csak annyiban változtat a helyzeten, hogy hogy Csongrád sem guzsbakötött kézzel, hanem egyenrangú félként fog leülni az asztalhoz.)

A továbbiak során a cikk — a felhozott sérelmek leglényegtelenebbjével, — az Apponyi temetése napján Csongrádra életbeléptetett áramszolgáltatási szünet ügyével fogalkozik, hangsúlyozva, hogy a szüneteltetésnek vis majorszerű oka volt, majd a felmondás jogosulatlan voltát bizonyítja a következőkben:

„A csongrádi képviselőtestület — nagy tévedésben volt, amikor 1934. november elsejére felmondotta a villanyszerződést, mert ehez a szerződés jogot nem ad. A szerződés szövege határozottan kimondja, hogy felmondásról a szerződés lejártá után lehet szó, 1934. november elseje előtt tehát

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréssel-
pás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-
esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek,
szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díja-
zással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Csongrádnak nincsen jogi lehetősége ahoz, hogy a szerződésből kilépjen 1934 november elsején határozhat a továbbiak felől, addig a megállapodások érvényben maradnak.

(Erre csak annyi a megjegyzésünk: Csongrád nem tett mást, mint idejében felmondotta 1934 nov. 1-re a szerződést. Természetes, hogy — mint a cikk is írja — addig a megállapodások érvényben maradnak. A tiz pont célja éppen az, hogy végre elérjük e megállapodások Csongrádra előnyös részeinek is érvényesítését.)

Valahogy azt ne higyük azonban, hogy Csongrád elszakadási szándéka — azaz: elszakadási szándékról nem lehet szó. Csongrád csak igazságos, a szerződésnek megfelelő elbánást, olesó áramot akar. Ha Szentest fog ilyenre ajánlatot tenni a kiirandó versenytárgyaláson, akkor készséggel kötünk vele új szerződést) kétségbeejtí Szentest. Bár — a fentiek szerint — a felmondásranincs jogunk, azt nem veszik tudomásul, mégis azt szögezi le, mint „leglényegesebb“-et a cikk — a következőképen, — hogy:

„Szentest nem éri kár Csongrád elszakadásával, hiába gondolják odaát, hogy ha Csongrád hátat akar fordítani Szentestnek, ideát minden engedményt megadnak, mert „katasztrófális károsodást jelent a szerződés felbontása“ Szentest és Csongrád között 13 kilométer hosszú távvezeték van, amely teljesen elég Szegvár és Mindszent községek idekapcsolására.“

„A két község tárt karokkal várja a szentesi távvezetékét Ez a megoldás azért kényelmesebb, jobb, olcsóbb Szentestnek, mert megmenekül a Tiszán átvezető berendezkedések hatalmas fenntartási költségeitől és egy távvezetékre nem egy, hanem két helyiséget tud bekapcsolni. De ebben az irányban fejlődésnek és

terjeszkedésnek van helye: Derekegyháza bármelyik percben örömmel veszi a szentesi villanyt, mert egyesegyedül így tud nappali áramhoz jutni.“

Őszinte örömmel veszünk tudomásul, hogy Szegvár, Mindszent és Derekegyháza tehetős és gavallér lakossága „örömmel veszi“ majd a havi egypengős árammértéknél mért nyolcvanfilléres áramot...

A cikk ezután közli, hogy szerdán, vagy csütörtökön foglalkozik a szentesi villanybiztosítóság a válaszigazgatással, majd a következő mélabus akkorddal fejeződik be a cikk:

„Mi úgy érezzük, hogy Csongrád a részletes válasz ismeretében revízió alá veszi álláspontját és belátja, hogy Szentest soha nem volt riválisa a testvérvárosnak, Szentest soha nem fejlődött Csongrád rovására, Szentest soha nem akart meggazdagodni, jogosulatlan előnyökhöz, haszonhoz jutni Csongráddal szemben“

„Mi bizunk abban, hogy a körülmények tárgyilagos megismerése után Csongrád belátja, hogy az elszakadási törekvés nem egyéb, mint az odaíti heves közéleti mozgalmak egyik megfontolatlan hajtása, ami feleslegesen foglalkoztatja úgy a közvéleményt, mint a közéleti vezetőket.“

Ahhoz persze nincs jogunk hozzászólni, hogy mit éreznek és miben bízunk Szentesten, azt azonban biztosan tudjuk, hogy Szentest — nem be fogja látni, hanem — meg fog győződni róla, hogy a villanyszerződés (lehetőleg új, jobb szerződés kötése érdekében történt) felmondása nem az „ideáti heves közéleti mozgalmak egyik (?) megfontolatlan hajtása“...

Egy-két hold szőlőt keresek megvételre a Tiszáoldalon, lehetőleg természetesen, készpénzfizetés mellett. Cim: Csáky György u. 18 sz. 827



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Okt. 11 szerda.

6.45 Torna. Utána gramofonlemezek. 10 Felolvasások. Közben gramofonlemezek. 12.05 Gróf Klára hegedül, Pál Ilonka énekel. 1.30 Gramofonlemezek. 3.30 Diákfélóra. 4 Gonda Lili előadása. 5 Asszonygondok. (Ádám Éva előadása). 5.30 K. Comensoli Mária zongorázik. 6 Forbáth László előadása. 6.30 Budapesti Hangv. Zenekar. 7.10 Dr. Zsitvay Tibor előadása. 8 „Dani bá' a világ közepén“. Előadja: Hosszu Zoltán és Eszényi Olga 9 Időjelzés, hírek. 9.15 Gramofon. 10 Időjárásjelentés. Majd: Guttenberg György jazz-zenekara és Veres Lajos cigányzenekara Kalmár Pál ének-számaival.

TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 10-én irányzat: gyenge.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	07:50-07:80
78 " " "	07:60-07:90
79 " " "	07:70-08:00
80 " " "	07:80-08:10
rozs	4:20-4:30
árpa	6:30-6:50
I. zab	7:00-7:10
tengeri	7:20-7:25
korpa	4:90-5:00

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	71-72
szedett	74-75
angol sonka süldő	80-90
könnyű angol "	74-78
zsir	95-105
szalonna	90



Mielőtt KÁLYHÁT,
vagy TŰZHELYET vesz,
forduljon árajánlatért

GROSZ MIKLÓSHOZ.
Kétágu utca 28. szám.

Minden célnak megfelelő minőségben,
legolcsóbban szerezheti be szükségletét

Borjuvásár:

I. r. borju	79-85
II. r. "	72-78
III. r. "	64-70

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Deák Ferenc utca 9. sz. ház eladó. 855

Pujkatoli 20 kilótól feljebb 10 filléres kilónkénti árban kapható. Élelmiszerkiviteli Rt. Szentest (Csirke-telep). 863

Egy jókarban lévő használt cserépkályhát megvételre keresek. Cim a kiadóban. 882

Hatkarátos aranyat napi áron beváltak. Kammerer Dezső ékszerész. 780

Két házrész bökény, egy házrész ártér és egy jötejelző tehén eladó, Pacsirta utca 20. 842

Új utca 6. számú ház eladó, ért. ugyanott a déli órákban. 751

Uri u. 13. sz. alatti 3 szobás modern komfortos lakás kiadó, értekezni lehet Uri u. 1. sz. alatt. 888

MEGÉRKEZTEK az összes rádió és csillár ujdonságok

nagy választékban, eddig nem létező OLCSÓ áron részletfizetésre is kapható

Engel Mihály cégnél

Kossuth Ferenc utca 34.

Sirkövek

a közelgő Mindenszentek ünnepe alkalmából rendkívül olcsón szerezhető be

Oláh Péter

cementipari üzemében,
Uri u. 38. szám alatt.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban,
a Csongrádi Híradóban
hirdessen